
Друзi
Розглянемо точку з найменшою координатою. Нехай це буде координата −k, тодi нам потрiбно

дiйти до цiєї точки, а потiм повернутися у точку 0. Ми пройдемо 2 · | − k| = 2k умовних одиниць.
Пiсля цього нам потрiбно знайти максимальну координату. Нехай це буде координата m, тодi нам
потрiбно дiйти в координату m i повернутися. Ми пройдемо 2 ·m = 2m умовних одиниць. Сумарно
виходить 2k + 2m.

Якщо мiнiмальна знаходиться правiше за 0, тодi нам ходити налiво непотрiбно. Аналогiчно з
максимальною координатою.
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